

【热搜】

漂亮衣服随意穿,猫狗金鱼都能租着养

## 共享经济时代,还有什么不能租?

互联网+时代,我们的生活已经离不开共享。叫车软件改变了人们的出行方式,让私家车可以实现共享;母婴用品大家轮流使用,就可以弥补这类用品价格高昂、使用周期短暂的缺点……共享经济正在改变我们的消费方式和生活方式,再也不用“剁手”,让每个人都能花最少的钱去享受高端时尚和更加便利的生活。

每月199元

漂亮衣服随便穿

网友杨柳是个特别爱美的女孩,对漂亮衣服的追求可以说已经到了狂热的程度。无奈自己只是一个普通的小白领,每月实际到手的薪水六七千元,租房就能花掉一半,根本无力满足她购买名牌衣服的欲望。偏偏杨柳还特别爱逛街,看着商场里的漂亮衣服比了又比,摸了又摸,心里喜欢得不得了,可价签上动辄数千元的价格让人直咋舌,杨柳只能默默地放下。

一个偶然的时机,她在一个朋友群里看到有其他爱美的女孩在晒漂亮衣服,还说这衣服是租来的,每月只要199元!“衣服还能租?”杨柳大吃一惊,杨柳说,自己看到那个晒衣服的女孩身上穿的还是夏季的连衣裙,一开始觉得有点不可思议,裙子这种贴身的衣服大家轮流穿,能保证卫生吗?

虽然有一些担心,但还是按捺不住心里对漂亮衣服的渴望,杨柳找到了那家租衣服的网站。客服人员告诉她,公司对于租赁的衣服会经过七道清洁步骤,三道消毒杀菌。

“价格也还好,不是按件收费,而是会员制,每月199元,就能无限次租赁衣服。”杨柳对这种新生事物的接受速度很快,她觉得这是一个既能省钱又能满足爱美需求的两全其美的好办法。

据了解,国外有人办过“衣服图书馆”,借衣服就像借书一样方便,中国的这种服装租赁也与之类似,可以叫“云端衣橱”,满足了女孩子们的爱美之心和追求时尚的生活品位。



### 猫猫狗狗也能租着养

相比杨柳的租衣服,网友毛毛租来的东西就让人目瞪口呆——她租来的居然是一条狗!原来,互联网+时代,还有人专门做出租宠物的生意。

毛毛是在一家网站上租的狗狗。她租宠物的那家网站跟那些实体店还是有区别的,实体店的宠物是老板自己买的,网站的宠物则是属于宠物主人的。一些主人因为外出办公、旅游度假、家里有孕产妇、装修房子等等原因导致爱宠在一段时间内没人照顾,虽然有宠物店的寄养服务,但把宠物关在那个没有人情味的笼子里,剩下的唯有孤独,这让一些主人很不忍心;而一些人又对一些宠物很感兴趣,却没有那个精力或者经济条件去长时间饲养一只宠物,他们只是希望暂时享受一下有宠物陪伴的温暖和乐趣。于是,宠物共享应运而生。

在这家网站上,暂时不能照顾宠物的主人会将宠物信息发上来,需要的人可以下单租赁。从最为常见的猫咪、狗

狗,到另类的羊驼、马匹,甚至连鱼都可以“捞”回去养几天。租赁宠物的价格各异,以最受宠的狗狗为例,一般是四五十元一天。

毛毛特别喜欢宠物狗,但因为家里的居住条件实在不允许,而且她也没有时间每天早起去遛狗,只好放弃了养狗的念头。但每次看见别人家的狗狗憨态可掬的样子她还是心里痒痒。去年过年的时候,毛毛从网站上租来一条金毛犬,狗狗陪伴了她一个多月,花了三百多元,她觉得很满足。

### 儿童用品租赁最划算

租宠物不过是偶尔为之的短期服务,而在母婴用品这个行业,租赁则大有席卷市场之势。每个家庭都有这样的感受——儿童用品有着很强的阶段性,很多东西都只是在孩子的某个年龄段需要,等孩子过了这个年纪,这些东西便失去了作用。尤其是各式玩具,买了一屋子,孩子玩几天就没兴趣了。很多儿童用品的巨额投入都变成了“一次性消费”,商家也是摸到了消费者的痛

处,所以出现了大量的母婴用品租赁公司。

网友芊墨就是通过地铁广告发现了这个以租代买的省钱办法。现在孩子的安全座椅、小推车都是从网站上租来的,“都是外国名牌,我去网上查过,要是买的话,儿童座椅是2700多元,伞车是1500多元,我租的话,儿童座椅是每天大约1.5元的折旧费,伞车是0.7元的折旧费,两样东西用一年才800多元。”

不光这些东西,孩子的玩具也是租赁的,租赁网站实施会员制,一年2500元,500多种玩具可以随便玩。

被租赁的这些东西都有一个相同的特点,就是价格昂贵、闲置浪费,使用周期短暂,有时候只是为了应付某个场合而使用一次,如果自行购买的话确实负担沉重,没有必要。“共享租赁”的创新性商业模式,可以让更多的人通过杠杆价格的方式,用不足十分之一的价格享受到这些商品带来的愉悦体验。这无论是对于个人,还是对于整个社会来说,都是一种非常环保与可持续发展的方式。

(据《北京晚报》)



【微博】

### 微博上的ID发展出越来越强的自我意识

随着中国留学生在全球的增多,到国外大学访问,总喜欢打听一个问题:中国学生与其他国家的学生有什么不同?很多地方的教授告诉我:中国学生课堂发言不积极。不过一位来自丹麦的跨文化研究教授认为,只要传授了方法,课堂发言不是问题,真正的问题是留学生不会分析问题。

@胡泳

每个人的偏好不同,交易才会发生,这是市场经济的常识之一。即使按照量化标准,六平米的秘密空间,也比合租更有尊严,对无家可归者来说,更是不可企及的。要是没有开发商推出这种户型,现在仅有88万元购买力,想在一线城市核心区有自己的房产,只能靠做梦了。这种开发商多一点,贫穷的人更容易实现房产梦,也更容易在大都市立足。换言之,令更多人有尊严。

@连岳

师徒关系不在中国传统的五伦之内,但它是维系中国社会良性运转最重要的一环。农耕社会从某种意义上说是个手艺为上的社会,学会一门手艺就是饭碗,就可以凭此混江湖揽日月,过上太平安稳的日子。因此,中国古人把手艺看得很重,立下了“一日为师,终身为父”的训辞。

@马未都

看到微博上有一些朋友被被盗号,不断发一些奇怪的东西,突然想到未来也许有一天,微博上的ID真的发展出越来越强的自我意识,与现实中的真实博主渐行渐远,甚至获得肉身,化成六耳猕猴,同本尊打得不可开交……

@严锋

像言情剧和古偶剧,演员演得再好,作品再好看也拿不到国内的影视大奖,国内的影视大奖只偏爱古装历史、革命战争、家庭生活类等所谓的“正剧”题材,言情、偶像剧、玄幻仙侠剧等根本无份参与奖项角逐,就好像这类题材的作品没质量、演员没演技一样,这是一种偏见和歧视。

@青春影视偶像

非常佩服那些看部电影看本书能够洋洋洒洒写下几千字评论,分析剧情剖析人物内心世界,理清时间线并且点出背后暗含的哲理人生观,明线暗线感情线甚至导演背后的故事,换了我来写就只能写两个字:好看。

@触手蜀黍

(三七整理)

【热点】

## “应聘史上的一股泥石流”刷屏

9月22日 周四  
流浪汉被子叠成“豆腐块”走红

对于流浪汉,相信大多数人会想到造型邋遢,头发脏乱。然而,近日长沙汽车西站附近的一个地下通道内,一个流浪汉被发现衣服和被子叠得像豆腐块。网友发到微博后,网友纷纷致敬称,这个流浪老人用这种方式表达尊严。

网友点评:流浪的是身体不是心灵。

9月23日 周五  
网络调查显示女生赚钱意识强于男生

支付宝蚂蚁金服公布了大学生财务状况分析。根据兼职频道的报名数据来看,男女比例分别是41:59,女性赚钱意识觉醒得更早。

网友点评:女性花钱意识也强于男生!

9月24日 周六  
那些骨骼清奇的职业习惯

各行各业的人在非工作时间会有怎样的“职业习惯”?看网友热晒:“见过一个烧烤师傅洗工作服,衣服泡在盆里,右手随意抓起一把洗衣粉均匀撒在衣服上。”“做设计的,不上班时看啥都不顺眼。”

网友点评:职业正在慢慢渗透你的内心。

9月25日 周日  
刘国梁入驻微博被调侃好像班主任入了学生群

中国乒乓球队主教练刘国梁入驻微博,就像班主任进了微信群,国乒的各位段子手变得老实了很多:张继科再也没写过诗,就连直播也不擦妹了;马龙从晒主题杂志承包广告,转而为残奥鼓掌;许昕从秀恩爱到更新勤奋。国乒现在的画

风是:岁月静好,我好乖巧。  
网友点评:刘指导威力堪比班主任扒窗户!

9月26日 周一  
“汉字撞脸”笑炸网友

网上一篇在“字形”上开脑洞的帖子火了。比如,“些”这个字长得像穿高领衫拍证件照;“曾”长得像一个机器人;“点”长得像坦克……

网友点评:这脑洞,大写的服气。

9月27日 周二  
“厉害了我的哥”成新网红词汇

最近,有没有被“厉害了我的哥”刷屏?诸如还有“承让了我的弟”、“厉害了我的妹”,表达一种膜拜敬佩之意。出处据说是“一名中学生军训玩游戏被教官抓住了,然后教官帮他玩游戏玩完了,在游戏过程中,无限超神附体,开启了大

杀特杀的模式,队友纷纷表示:“厉害了我的哥!”

网友点评:恭喜“厉害了我的哥”加入网络热词豪华午餐。

9月28日 周三  
“应聘史上的一股泥石流”刷屏

进入9月,一些大四学生开始找工作了,他们精心打磨自己的简历。微博大V“神店通缉令”发了一张简历照片,并附文:“应聘史上的一股泥石流,哈哈哈哈哈”。一个同学在简历中写道:“美国时代周刊2006年年度人物”、“2008年感动中国组委会特别奖”,看似浮夸,但是人家没有弄虚作假。原来,美国《时代周刊》2006年度风云人物是“所有网民”,而2008年《感动中国》将年度特别奖授予了全体中国人。

网友点评:get到新技能。(齐小游整理)